



Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat

Módosító előterjesztés

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

2024. január 18-i rendkívüli ülésére

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat

Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet és a Magyar Posta Zrt. között a meghirdetett „Posta partnerprogram”-ban való részvétellel kapcsolatosan a 1015 Budapest, Batthyány utca 1. szám alatti postai szolgáltató helyen történő postai szolgáltatás nyújtására irányuló szerződés jóváhagyásáról című előterjesztésemhez

A képviselő-testületi ülés formája: nyilvános ülésen tárgyalandó

Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

1. MÓDOSÍTÓ ELŐTERJESZTÉS

Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. január 18-i rendkívüli ülésére benyújtottam „a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet és a Magyar Posta Zrt. között a meghirdetett „Posta partnerprogram”-ban való részvétellel kapcsolatosan a 1015 Budapest, Batthyány utca 1. szám alatti postai szolgáltató helyen történő postai szolgáltatás nyújtására irányuló szerződés jóváhagyásáról” tárgyú előterjesztést 2024. január 17. napján határidőben.

Az előterjesztésben és annak a 2. számú mellékletében szerepel, hogy a Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet (a továbbiakban: GAMESZ) kimutatása alapján a postai szolgáltatóhelyek indulási és üzemeltetési költsége 69.170.000,- Ft lenne, azt azonban hangsúlyozni kívánom, hogy ez az összeg helyesen nem nettó, hanem bruttó 69.170.000,- Ft. A kimutatás helyesen tartalmazza, hogy a bruttó 69.170.000.-Ft összetevői a személyi juttatások és azok járulékai (6 fővel 12 hónapra számolva), a dologi kiadások, beruházási kiadások és a karbahelyezés költsége.

A határozati javaslat azonban nem rögzíti, hogy a GAMESZ a postai feladatok ellátását a jelenlegi létszámával és az ott dolgozó kollégák képzettségével nem tudja ellátni, tehát szükséges a határozatot kiegészíteni azzal, hogy a GAMESZ munkavállalóinak létszámkeretét 6 fővel szükséges emelni valamint azzal, hogy a GAMESZ a vonatkozó szerződést a jelen előterjesztés alapján meghozatalra kerülő határozatot követő 15 napon belül írja alá. Emellett azt rögzíteni szükséges, hogy a t. Képviselő-testület a szükséges fedezet összegét a 2024. évi költségvetési rendeletbe betervezni vállalja a szerződésbe foglalt rendelkezésre figyelemmel.

A módosító előterjesztésnek költségvetési kihatása nincs.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő testület egyszerű többséggel szavaz.

A jelen módosító előterjesztésem a korábbi előterjesztés kiegészítéseként készült el, a korábbi előterjesztésemben – a jelen módosító előterjesztés által nem érintett részek tekintetében – foglaltakat a továbbiakban is fenntartom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a jelen módosító előterjesztésem szerinti – a korábbi előterjesztés szerinti adatokat is magába foglaló – határozati javaslat módosítására.

2. MÓDOSÍTOTT DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2024. (...) önkormányzati határozata

A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet és a Magyar Posta Zrt. között a meghirdetett „Posta partnerprogram”-ban való részvétellel kapcsolatosan a 1015 Budapest, Batthyány utca 1. szám alatti postai szolgáltatóhelyen történő postai szolgáltatás nyújtására irányuló szerződés jóváhagyására vonatkozó határozati javaslat módosításáról

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete akként határoz, hogy a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet (a továbbiakban: GAMESZ) és a Magyar Posta Zrt. között a 1015 Budapest, Batthyány u. 1. szám alatti postai szolgáltatóhelyre vonatkozó postai közreműködői és egyéb tevékenységek ellátására vonatkozó „Alapcsomag” tárgyú szerződésnek megkötéséhez hozzájárul a jelen határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal annak teljes ismerete mellett.
A Képviselő-testülete továbbá felhatalmazza a GAMESZ igazgatóját, hogy a jelen határozattal jóváhagyott szerződést írja alá.
2. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete továbbá felhatalmazza a GAMESZ igazgatóját, hogy a postai szolgáltatások ellátásához a GAMESZ jelenlegi létszámkeretét további 6 fő létszámmal biztosítsa és ennek érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg.
3. A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete akként dönt, hogy kötelezettséget vállal a jelen határozat 1. pontja szerinti szerződés és a 2. pontja szerinti létszám-növelés fedezetéhez szükséges összeg Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2024. évi költségvetésében történő betervezésére a GAMESZ „K915. Központi, irányító szervi támogatás folyósítása” költségvetési soron.
4. A Képviselő-testület felkéri a GAMESZ igazgatóját, hogy gondoskodjon a GAMESZ Szervezeti- és Működési Szabályzatának a postai szolgáltatások ellátására vonatkozó szerződés megkötése miatt szükségessé váló módosításáról (kiegészítéséről) és azt jóváhagyásra terjessze be a polgármester részére tekintettel arra, hogy ez polgármesteri hatáskörbe tartozó intézkedés.

Határidő: 1. pont tekintetében - a határozathozatalt követő 15 napon belül
2. és 4. pont tekintetében - folyamatosan
3. pont tekintetében - 2024. évi költségvetési rendelet megalkotásáig

Felelős: 1., 2. és 4. pont tekintetében - GAMESZ igazgatója és a 3. pont tekintetében a Jegyző

3. A MÓDOSÍTÓ INDÍTVÁNY MEGFELELŐSÉGÉRE VONATKOZÓ ALÁÍRÁSOK:

A módosító előterjesztés
szakmailag
megalapozott:



Kiss Imre
irodavezető

A módosító előterjesztés
és a döntés költségvetési hatásainak
vizsgálata és megjelenítése megtörtént:



Petrovitsné Fehér Judit
Gazdasági vezető

A módosító előterjesztés
törvényességi vizsgálata megtörtént:



dr. Bartos Diána Petra
aljegyző / Jogi Csoport vezetője

Budapest, 2024. január „12”

A módosító indítvány tárgyalásra
alkalmas:



Czukkerné dr. Pintér Erzsébet
jegyző

A módosító indítványt a
Képviselő-testület ülésére
benyújtom:



Váradiné Naszályi Márta
polgármester



Budapest, 2024. január „16”